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miscellaneous and useful pieces.

Removed from 60, Upper Marylebone Street, W, 1 ; 152, Upper Street,

N.1; 5, Fitzvoy Street, W.; 9, Haﬂswaﬂe I’a,rmi's Temple Fortune,

Golders Green ; and from Messrs. A, Dixon, Maple & Co., Local Dapau,
tories and from other sources.

Which will be Sold by Auction, by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

CHARLES BOMHAM,

AT THEIR SPACIOUS GALLERIES,

On Tuesday, September 2nd, 1930

at ONE o'clock.

On view until 4 o'clock prior to day of Sale, and Catalegues forwarded by Post
on application at the Auctioneers’ Offices, 14, NEW BURLINGTON STREET, W. I.
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Messrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsible or any goods
left, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is drawn to Condition ¥. on opposite page.

NOTICES.

QLIEXTS WISHING TO MAEE ENQUIRIES OF THE FIRM ARE RESPECTFULLY RE-
QUESTED TO AFPPLY DIRECT TO THE OFFICE, AND NOT T0 UNAUTHORISED 1ERSONS
WHO MAY SOLICIT THEM ON ENTERING THEIR PREMISES.

ALL GOODE SENT TO THESE ROOMB ARE COKSIDERED BY THE AUOTIONEEHRS AS
SENT FOR UNRESERYED SALE AKD UNLESS WRITTEN INSTRUCTIONS TO THE (JON
TRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE COMMENCES, SUCH FPROPERLY
WILL BE ABSOLUTELY BOLD WITHOUT ANY RESERVE.

HO VERBAL INBTRUCTIONS WILL IN ANY CABE BE ATTENDED TO AFIER ANY LO°T
OR LOTS HAYE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AWD NOT sSOLD, THE AUCTIONEERS
REQUIKE THEM TO BE REMOVED, AND SHOULD ANY BUCH LOTS BE LEFT IN THEIR
POSEESSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY OABE BE ANSWERABLE
FOR ANY DAMAGE, LOSE, OR DETERIORATION IM ARY SHATPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOB WAREHOUSE ROOM WILI. BE MADE
FEER WEEK FOR EYERY LOT B0 REMAINING, THE AUCTIONEERS REHSERVING TO THEM-
SELVES THE RIGHT OF BELLING ALL OR ANY BUCH UNCLEABED LOTS AT THEIR CON-
VENIENCE, WITHOUT REGARD TO ANY INETRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY
BRECEIVED, WRITTEN OBF OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Morday following
the Bales, but Clients requiring small amounts paid in cash are requested to
attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1 or on Monday, between
12 and 8

SPECIAL NOTICE.—rHE AUCTIONEERS DO XOT HOLD THEMSELVES LIABLE
TO PAY FOR ANY LOT O LOTS ENOUEED DOWN TUNTIL THEY HAVE RECEIVED CAs
MONEY FOR SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Bale will be RESOLI:
the following week.

A CATALOGUE

On TUESDAY, SEPTEMBER the 2nd, 1930,

At ONE o'clock.
Lot

An Alaska refrigerator in grained oak case

A gent's bicycle

Three pairs of flannel ericketing trousers and waisteoat
Quilt and 2 pairs of sheets

Two silk bedspreads

Four large size hemstitched sheets

Ditto lot

Ditto lot (2 with embroidered tops)

Ditto lot
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A 4ft. dark oak wardrobe, bevelled plate glass door and
drawer under

Pair of gilt frame wall mirrors

Walnut pedestal eupboard with drawer

Imperial quality drab and blue diamond pattern ground
bordered Axminster CARPET, 128.x9ft. :

Brown ground Wilton pile earpet, 12ft.x9ft.

A 5ft. brass French bedstead and box spring

Two nearly new 3ft. box springs

A 3ft. thick hair overlay

Ditto lot

A 4ft. gent's satin-walnut wardrobe, sliding trays and
drawers and 2 panel doors '

A 3ft. day bed in mauve material and top overlay

A 4ft, Gin. oak Jacobean style bedstead, box spring and
white wool top overlay

Persian pattern bordered Axminster earpet, 11£t. 3in.x8ft. 2

Pile sofa carpet, 9ft. 10in.x6ft. Gin.

A 5ft. brasg pillar square bedstead, box spring and hair
overlay

Walnut pedestal dressing table, eabinets over, cheval swing
mirror and side ditto

A 3ft. day bed with mattress combined in damask

Easy chair in ditto

Ditto lot

Antique mahogany chest of 4 long drawers, oak lined

Well made mahogany and inlaid BED CHAMBER SUITE
of a 6ft. wardrobe, 2 panel doors, bevelled plate glass
centre ditto, drop wcentre dressing chest of 5 drawers,
bevelled mirror over, side swing ditto and ditto chest of
4 drawers

Mahogany frame cheval glass with bevelled mirror

A 3ft. Gin, well made mahogany chest of 3 drawers, cup-
board under and 2 panel doors

Shaped lae and decorated frame table toilet mirror

A 4ft. 6in. birch wardrobe, sliding trays and gdrawers, 2
panel doors

Pair of 8ft. earved brown oak Freneh bedsteads, 2 wire
springs and 2 overlays in extra cases
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Carved burr-walnut BEDROOM SUITE of a 5ft, wardrobe
2 panel doors, bevelled plate glass centre ditto, dressing
chest of 6 drawers, mirror over, chest of 4 drawers and
cupboard, eoloured marble top and tile back, 3 cane seat
chairs

Mahogany shaving stand with bevelled mirror and ditto
and inlaid night commode, fitted

Brown ground Axminster carpet, 10ft. 4in.x10ft. 4in.

Brown underfelt for same

Bevelled edge frameless wall mirror

Oval ditto

A 4ft. brass French bedstead and box spring

A 8ft. day bed, spring stuffed in damask

Walnut pedestal cupboard with drawer

Gilt frame 3-fold triple toilet table mireor

Frameless bevelled wall mirror with raised fruit deeorations

Box ottoman in Cambridge silk damask

Burr-walnut BEDROOM SUITE of a 4ft. wardrobe, panel
door, plate glass inside and drawer, dressing chest of 3
drawers, frameless bevelled mirror over and side swing

Aitto and ditto chest of 3 drawers

%@L‘riur quality nearly new plain blue ground Saxony car-

- pet, 10ft. Gin.x9ft. '

Fine quality erimsgon and blue ground bordered PERSTAN
CORRIDOR RUG, 12ft. Gin.x3ft. 4in.

Pair of gilt frame wall mirrors

Carved walnut bed chamber suite of a 4ft. wardrobe with
2 bevelled mirror doors, drawers under, ditto dressing
chest, triple mirrors over, ditte washstand, marble top
and tile back (no door) and 2 chairs and towel aiver

A 2ft. @in. mahogany eylinder fall writing table with 2
drawers on tapered legs (a.f.)

A 3ft.onk writing table with 2 drawers and leather lined
top on fluted legs

Ditto lot

A 4ft. walnut pedestal writing table with 9 drawers, top
lined with leather

A 3ft. brown oak 4-tier Globe-Wernicke bookease with
lead light doors

Nine bentwood chairs (2 patterns)

A Bft. walnut writing table with 2 drawers, leather lined
top on cabriole legs
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A i, side ditto

Four civeular baize covered top gilt frames on oak tables

Two ditto and 2 oblong ditto

Four oblong ditto

A Chesterfield settee in green leather with loose cre-
tonne cover '

A 5ft. Gin. stained oak SIDEBOARD, drawers and cup-
boards under, back with bevelled mirrors

A 4ft. earved Jacobean style oak SIDEBOARD fitted with
drawers and cupboards on bulbous legs and stretcher

A 3ft, antique oak 2-flap breakfast table

Rosewood coffee table, walnut jardiniere stand with liner,
and a 4-fold tapestry sereen

A 3ft. 6in. brown oak gate leg table

Square walnut and inlaid chess top table with drawer and
mahogany palm stand

A 3ft. brown oak bureau, pigeon holes and shelves under

Carved oak overmantel with 3 bevelled plates

Chesterfield settee, spring and hair stuffed in green mate-
rial

A 4ft. dark oak Jacobean style table, 5 drawers on spiral
legs (1 a.f.)

Carved frame dining room suite. spring stuffed in pile
green pegamoid—7 pieces

An oak hall eupboard with glass inside, rod and sliding
hooks

Pair of easy chairs, spring stuffed in blue material

Puir of bevelled edge frameless wall mirrors

Bordered Oriental carpet, medallion centre, 13ft. 2x9ft. 9

Ditto, 11ft.. 5in.x8ft. 2in.

Oak adjustable bed chair, 3 striped cushions and 2 oak
frame cane seat chairs

Mahogany coal eabinet with liner

Girandole in gilt frame with eandle branches and etagere
in gilt frame

A 4ft. oak Jacobean style 2-flap gate leg table

A 4ft. dark oak sideboard, 2 drawers, 2 panel doors and
low ditto baek

A 2ft. 6in, brown oak hall stand, bevelled mirror back

A 2ft. 8in. ditto hall table with drawer

Two oak reelining chairs, 2 loose ¢ushions in brown cor-
duroy
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Full compass iron frame semi-grand PIANOFORTE in
rosewood case, by Joun DRINSMEAD & SoN

Mahogany music seat with rising top in brown rexine

Lady's brown oak bureau with shelves under

An 88-note PIANOLA in mahogany case

Cabinet gramophone with Garrard motor in oak case

Marble group of figures on coloured marble pedestal

Two antique eopper urns, cireular oak barometer. a tele-
scopie rod and bevelled plate hanging mirror in ebon-
ized frame

A B-light eleetrolier with glass drops

Ditto lot

Two smaller ditto

An 8-day gilt ormolu striking elock with painted ehina
plaques on ebonized stand and a glass shade (shade
a.f.)

Lac telephone box. 2 water eans, 8 china vases (some a.f.)
and a glass electrolier with drops

Two large plated dish covers and eleetrie iron

Bronzed figure fitted for eleetric light with silk shade

A vest pocket Kodak

Pair of Dresden china figures—Doyv and Girl with raised
flowers (fingers faulty)

Pair of bronze figures—DBoys

Pair of Japanese bronze 2-handle wvases, 18in. high

Large marble inkstand with bottles, oak and silver mounted
ditto, pair of ebony elephants and brass inkstand

Large blue and white china vase with cover, china jardi-
niere, set of 3 Worcester pattern china vases, large Vene-
tian glass vase (faulty)

Large EP centrepiece. glass and plated mounted salad bowl
oxydized electric standard. 2 pairs of china figures and
2 plated dish eovers and handles

Pair of yellow Dresden china vases, 4 blue and white vases
10 others, Delft jug and saucer, 6 pieces of trinket ware,
2 brass candlesticks, ditto figure, paper elip, 2 silvered
flower vases, paper knife and 40 pieces of glass and other
articles

100 pieees of dinner, tea and toilet ware

Four doz. plated spoons, various

Five cut glass spirit bottles and stoppers (some chipped)

Three Oriental plates, ditto powder box, glass plaque and
19 china ornaments, china and glass and tantalus frame






